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Epreuve de "?mm:.mﬂ_b:ns@m Durée : 2h15mn ’

Importants :

w. Aucune question n’est permise pendant I'épreuve.
- Les calculatrices sont strictement interdites.

Partie | : Questions a réponses précises

Pour chaque question qui suit, écrire la réponse dans la partie correspondante de la feuille des réponses
|

(Chaque réponse est notée sur 2pis)
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Partie Il : Questions a choix multiples

Pour chaque question qui suit, cocher la bonne réponse dans la partie correspondante de la feuille des réponses

(Bonne réponse = 2pts, fausse réponse, plus d’'une réponse ou pas de réponse = Opts)
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Partie Il : Questions a choix multiples

i i esréponses
Pour chaque question qui suit, cocheria bonne réponse dans la partie correspondante de lafeuilled p

(Bonne réponse = 2pts, fousse réponse, plus d’une réponse ou pas de réponse = Opts)
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